
 

Na temelju članka 55. Statuta Grada Koprivnice („Glasnik Grada Koprivnice“ broj 4/09., 

1/12., 1/13. i 3/13. – pročišćeni tekst) gradonačelnica Grada Koprivnice dana 11.siječnja 

2016. godine, donijela je  

 

Z A K LJ U Č A K 

o izvršenju usluge izrade studije izvodljivosti za projekt radnog naziva  

„Muzejski kvart“ br. 11/16“ 

 

 

I. 

 

Za izvršenju usluge izrade studije izvodljivosti za projekt radnog naziva „Muzejski 

kvart“, prihvaća se ponuda tvrtke Razbor d.o.o., 4. Vrbik 6, 10 000 Zagreb, od 25. studenoga 

2015. godine, u iznosu od 80.000,00 kn (bez PDV-a). 

 

 

II.  

Financijska sredstva iz točke I. ovog Zaključka teretit će Proračun Grada Koprivnice 

za 2016. godinu, pozicija 651 - konto 3237 – Intelektualne i osobne usluge. 

 

 

III.  

Za izvršenje usluge iz točke I. ovog Zaključka, Grad Koprivnica i tvrtka Razbor 

d.o.o., zaključit će ugovor kojim će se regulirati međusobna prava i obveze. 

 

 

 

KLASA: 910-01/15-01/0053 

URBROJ: 2137/01-10/4-16-9 

Koprivnica, 11. siječnja 2016. 

 

 

GRADONAČELNICA:  

     Vesna Želježnjak, dipl. oec. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



O B R A Z L O Ž E N J E 

 

 

Grad Koprivnica planira prijavu na natječaj Ministarstva regionalnoga razvoja i fondova 

Europske unije pod nazivom „Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa 

temeljenih na obnovi kulturne baštine.“ Prijava na natječaj podrazumijeva izradu studije 

izvodljivosti koja predstavlja sastavni dio projektne prijave te je temeljni dokument za 

pripremu prijavnog obrasca. Sukladno tome, predmet nabave je usluga izrade studije 

izvodljivosti za projekt „Muzejski kvart.“Razlog za pokretanje ovog projekta je potreba 

da kulturni resursi postanu generatori turističkog i cjelokupnog razvoja Koprivnice i 

Podravine, sukladno suvremenim svjetskim trendovima. Projekt se odnosi na 

infrastrukturnu obnovu kuće Malančec i gradskih bedema te integriranje tih sastavnica u 

projekt koji na soft razini povezuje postojeće te nove turističke, kulture, znanstvene i 

obrazovne usluge i proizvode s ciljem podizanja prepoznatljivosti Koprivnice kao 

turističkog odredišta. Jedna od sastavnica projekta je Vila Malančec, obiteljska kuća u 

Koprivnici izgrađena 1902. godine. Objekt je koncipiran kao spoj građanske kuće i 

ladanjske vile s bočno pridruženim vrtom zatvorenog tipa, hortikulturno uređenim u 

slogu secesije i stražnjim dvorištem utilitarnog karaktera u kojem su se nalazili voćnjak i 

povrtnjak. Cilj je kroz projekt infrastrukturno obnoviti Vilu Malančec na način da se 

očuva kulturna baština te postane vrijedan turistički resurs pružajući uvid u život 

građanske obitelji s početka 19. stoljeća.Druga važna sastavnica projekta odnosi se na 

gradske bedeme, smještene nedaleko Vile Malančec. Rekonstrukcija bedema predviđena 

je s ciljem oblikovanja prostora na način da što više nalikuje izvornim bedemima iz 

vremena kada su oni i nastali. Predviđeno je da rekonstruirani bedemi postanu novi 

otvoreni gradski prostor za gradska zbivanja, centralno mjesto okupljanja. 

Rekonstrukcija obuhvaća obnovu „uške“ i dijela nasipa bastiona 16. stoljeća uz gradska 

vrata sa rekonstrukcijom i prenamjenom postojeće zgrade Oružane s gradskim vratima. 

Zatim je potrebna obnova mosta te obnova prsobrana i uređenje pokosa nasipa bastiona 

17. stoljeća.Studija izvodljivosti mora biti pripremljena sukladno pravilima struke te 

uvjetima natječaja „Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na 

obnovi kulturne baštine“. 

Slijedom svega naprijed navedenog, predlaže se donošenje predmetnog Zaključka. 

Nositelj i predlagatelj akta: 

 

Upravni odjel za održivi razvoj i europske 

poslove 

 

PROČELNICA: 

                                                                                            Vedrana Knežević, dipl. mag. 


